

**Corrigendum to Request for Proposal (RFP)
for Selection of Implementation Agency
for
Integrated Land Administration System (I-LAS)
in Punjab**

Advertisement Number: 104

Corrigendum Number: 02

Date: 30th March, 2016

Sr. No.	Reference in RFP	As appearing in the First Corrigendum	Change Category (Addition/ Deletion/ Modification)	Addition/ Deletion/Modification
1.	Clause 1.4.6, Clause 1.4.10 – Important dates, Page no. 13,14	Last date for submission of Bids Date: 31/03/2016 Time: 1500hrs	Modification	To be read as: Last date for submission of Bids Date: 31/05/2016 (31 st May, 2016) Time: 1500hrs